

## ЗАПИСНИК

### Од седницата на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина одржа седница на 23.12.2021 година (Четврток) во 17,15 часот во просториите на Локалната самоуправа во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина

На седницата присуствуваа сите членовите на комисијата:

За работа на седницата на комисијата беше предложен следниот дневен ред.

### ДНЕВЕН РЕД

1. Предлог-Одлука за престанување со работа и спроведување на ликвидација, промена на назив на фирма, промена на скратен назив на фирма и назначување на ликвидатор на Заедничкото јавно претпријатие за заловување на бездомни кучиња „АСТРА-ЛУНА“ – Струмица;
2. Предлог-Програма за одржување на уличното осветлување во општина Василево за 2022 година;

По отворената расправа по дневниот ред за работа на седницата на комисијата никој не се јави за збор, беше ставен на гласење од 5 присутни члена комисијата го усвои со 5 гласа, за, ,, против,, и ,, воздржани нема.

#### 1.

По отворената расправа по првата точка: Предлог-Одлука за престанување со работа и спроведување на ликвидација, промена на назив на фирма, промена на скратен назив на фирма и назначување на ликвидатор на Заедничкото јавно претпријатие за заловување на бездомни кучиња „АСТРА-ЛУНА“ – Струмица; немаше пријавено за збор, беше ставен на гласење од 5 присутни члена комисијата ја усвои со 5 гласа, за, ,, против,, и ,, воздржан,, нема.

#### 2.

По отворената расправа по втората точка Предлог-Програма за одржување на уличното осветлување во општина Василево за 2022 година; немаше пријавено за збор, беше ставен на гласење од 5 присутни члена комисијата ја усвои со 5 гласа, за, ,, против,, и ,, воздржан,, нема.

По исцрпениот дневен ред претседателот на Комисијата Ристо Делјанов ја затвори седницата.

Записничар,

Зора Коларова

Комисија за урбанизам, комунални дејности

и заштита на животната средина

Претседател

Ристо Делјанов

